
ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO 
E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO CACS/FUNDEB. Aos vinte e oito dias do 
mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, as dezesseis horas e trinta minutos, 
reuniram-se, em uma das dependências da Secretaria Municipal de Educação, 
Esportes e Cultura os seguintes conselheiros: Patrícia Ferreira Zavarize Tenório, 
Secretária de Educação, Maria Heloísa Cruz Ramos Cavareto da Silva, 
Alessandra Elvira Simões Bento Oliveira, Adriana Moreira Freita, Andrea 
Voltarelli Viana Pelissari, Andrey da Silva Miguel, Priscila de Mendonça Costa, 
Cristiana Forte Leite, Denis de Andrade Leopoldina Rodrigues, Monise Faustino 
de Souza, Vanuza Cristina P. Martins, Rosemary Teodoro de Paiva, Vera Lígia 
Kühl Martins- de Oliveira, secretária. A senhora Patrícia deu início a reunião 
agradecendo a presença de todos os presentes. Em seguida foram 
apresentados os relatórios e planilhas para serem analisadas para prestação de 
contas do Fundeb, referente ao quarto trimestre do ano de dois mil e vinte e 
quatro. Os conselheiros analisaram e rubricaram todos os documentos 
apresentados. Diante da documentação validada, as contas foram colocadas em 
votação e foram aprovadas por unanimidade. Portanto, as contas do FUNDEB 
do ano de 2024 foram aprovadas sem ressalva. Na sequência foi coméntado que 
na próxima reunião serão agendadas as visitas as escolas municipais e CEMEIA 
pelos conselheiros do FUNDEB e do Conselho Municipal de Educação. A escala 
será realizada na próxima reunião dos referidos Conselhos. 
Nada mais havendo a tratar, a senhora Patrícia, deu por encerrada a reunião, 
agradecendo a presença de todos, e eu, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, 
secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai por 
todos os presentes as -inada. Agu~ de janeiro de 2025. 
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